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LEGISLATURA XV — 1 * SESSIONE — DISCUSSIONI — 2 a TORNATA DEL 1 9 FEBBRAIO 1 8 8 5 

C C C 0 1 I . 

2* TORNATA DJ GIOVEDÌ 19 FEBBRAIO 18; 

£àÉ®Èl*2À'Ì>lL PRESIDENTE BIANCHIR!. 

SOMMÀRIO. È data comunicazione di una lettera con la quale Vonorévole l)i Gaeta si dimetté 
dall'ufficio di membro della Giunta generale del bilancio. — Giuramento del deputato Bacchia. = 
Seguito della discussione del diségno di legge relativo all'esercizio dèlie strade ferrate— Intorno 
all'allegato E paricelo i deputati Bonacci, Baràezuoli relatore, Zanardelli, Cavalletto, i mi-
nisiri di grazia e giustizia e dei lavori 'pubblici — Il presidente annuncia il risultamento della 
votazione nominale sull'allegato È. "==" Osservazioni del presidente e del deputato Nervo intorno 
all'ordine dei lavori parlamentari. 

La seduta comincia alle ore 2,30 pomeridiane. 
Fabrizj Paolo, segretario, legge il processo Ter-

gale della seduta di ieri, che è approvato* 

Congedi. 

Presidente. Chiede un congedo per motivi di sa-
lute l'onorevole Antonibon, di giorni 8. 

(È conceduto.) 

Si annunzia la dimissione del deputato Di Gaeta 
da membro della Giunta generale del b i -
lancio. 

Presidente. Dall'onorevole Di Gaeta è stata 
mandata la seguente lettera alla Presidenza: 

" Roma, 19 febbraio. 
" Le molteplici mie private occupazioni non 

consentendomi di adempiere ai doveri annessi al-
l'ufficio di membro della Commissione generale 
del bilancio con quello zelo ed alacrità che l'im-
portanza dell'ufficio stesso richiede, io prego la 
S. V. onorevolissima di voler provocare dalla Ca-
mera l'accettazione delle mie dimissioni da detto 
¡»carico, ed in pari tempo rèndersi interprete verso 
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i nòstri colleglli dei sentimenti della mia viva ri-» 
conoscenza pel lusinghiero attestato di fiducia da 
essi datomi, quando vollero col loro voto pre-
scegliermi a quell'ufficio. 

u Con quest'occasione ho l'onore di riconfer-
marmi con sentita stima ed alta considerazione 

u Di Lei obbligatissimo 
u Cesare Di Gaeta. „ 

Do atto all'onorevole Di Gaeta della dimissione 
da lui data da membro della Commissione gene-
rale del bilancio. Intanto per la dolorosa perdita 
dell1 onorevole Morpurgo, trovandosi vacante an-
che un altro posto di commissario nella Giunta 
medesima, propongo che in principio della se-
duta di lunedì la Camera proceda alla surroga-
zione degli onorevoli Di Gaeta e del compianta 
Morpurgo. 

(Così viene stabilito.) 

Giuramento dei deputato Bacchia. 

Presidente. Essendo presente l'onorevole Bac-
chia, lo invito a giurare. 

{Legge la formula.) 
Bacchia. Giuro. 


